IN=INEF4GY

4GY ~FER

11-3 AR FER

)

&
218 33 70
23 135 60 © 37
AN
22 59 % 46 | 12
20 56 I
_ ‘ 113 11 _ ¥ 4-M6x1 FH12
& ‘ S & Adi
35 s S
T o [T @) J w 2|° i
g 3 |3 SE §
S ©
3 i j ; 8 TimING ﬁ%
= is REFERENCE )%%
o5 | 40 _, | POSITION
= o T Zro—sn A JREME Ol w
o o Max35 Max35, =
S — 195 N /
e FYZEAD ‘ o b / T
FUR=sT) \ J_Lq ,,,,,,,, ﬂ[ z v -
& oo ?
/O v 6 4 Piimy 4( 3 ig&:
it S g || e g 2
2—M4x0.7 & ; =1 o
—_— |y | ] ~ N
g
o o 2
/A
4—M6X1 FH12 20 10
200 60
ZRA—TTEAER B
H4GY-1
BT RDALE R4GY-2
13 11 46 12
4-M6X1EH12
I (3] < i
=} L
=0 [e] ‘ [e]
( ! I
o I o o] ki k
4GY awaznz/| o | 1 | 50 || 10
R,SEBTR~TER
R F4AGY-1
K4 IH H Rl | HLAZL B AE FE 4 H H B | HAL Ak FE 4 H H | HAL 5 AH
T HoANT—2 7 Fox . Sy
LI o | WO N fﬁ;gﬁ? ﬁ‘;’f&%éﬁ P2 N 4165 INIIVT R “?J?Z”
g | P | N 931 | ppmIEN IPy| N | 3234 W kg 52
e | Ki | mm/N | 200x102 | PMPEE | Py | Nom | 204 HELUR mm | =002
Wi AT —2T A J1 il N'm
rioniss | Wai| N 79 BUmE Ko | Jrad | 3234
" [ Waz| N 45 FIMOBEL | 1 | kem | 275x10 | oo

1) ANEDIIE ASBEFDIETT,

B614

(1N=0.102kgf)

SANDEX

FTaswEE LR (N E—SEETHE) AT REIEAR £4GY-4
4307 | 7=y | 7=y
4GY (@) paur 25 183 70 F—) A B | (| b
L4 T—UA 10 42 131 35 IRHIE | BB | R
S5M0150A CBE—%(15W
j\j asw ‘ 1 24 | 24 | 128 | SOMS75
0 758K
HIN— - N '?3 Q
=0 N 109 2 | 24 | 130 P
PROXIMITY SENSOR
N B oty |l 12 20 | 24 | 133 P
§ . HIN— [
S\ B . 125 24 | 30 | 133 55%1100
543297-1B 8 L
S5M0150A
o 133 18 | 21 | 135 | SOMST
1 e 75
[
— 144 18 | 26 | 133 ’
4—M6Xx1 FEH12
200 50 uso 156 18 | 28 | 130 P
DI4A SRR D RESTRL TS,
167 18 | 30 | 128 ’
1289 a -2 F4AGY-2
L e e | | e | i |t @z | ¥YAREE | 7TYF/TL—RER TR #4GY-5
R A=h= | B2 | (W) (| | (V) [ (A) | (Nem) | DV (B R T4l 15W
(N'm) | (rpm) | (u F) 247
H 7797 AZE S
CBIE| (5. -yl MTIALSGAL 15| 90 | 100 | 036 | gogs [01271300 | 4, M7GALCIB :ﬁ ‘
OBl M7CBIALSGAL 60 034 | 0088|1600 | M7GBIBCB L 029N'm
O IILRELA EVIET,  (INm=0102kglm) | B0 ¥ # b v 7 20N
A DC24V
H LB EERE SRR sacvs | B ®OR75°C) | 4w 2W
— T =< F T W5 15msec
ﬁAmE%& Bt 1133 12303 132(13 142 15(())9 16205 17:3 18:7 196?7 1122 1115(; 11§2 7o TS i
50Hz ?‘”?’Ekt : : : : : : : : : 2 : : AL 20msec
Sy ~vFukiEl] 100 | 50 | 36 | 30 | 25 | 18 | 156 | 10 | 9 | 9 | 75 | 75 5 # E|l  Bcl08/ms
Z—UWEK | 133 | 133 | 109 | 133 | 133 | 144 | 1.33 | 144 | 144 | 167 | 167 | 156 - - .
OO e ~oF| 120 | 60 | 50 | 30 | 25 | 20 | 18 | 15 |125 | 10 | 9 | 9 R 20
SN - 1Inl 2% 0 3F £ 4L g e 25]
@80rpmLl k(3. 25WDE—&2%{FEAL TS,
WMfFEE 4GY-4 BALIVTHLE F4GY-5
1 5
12
m 2-M3 a
15)15 PR (
r IS
C ot 3| o (
T .Tel% E
- Ll
—_— 1 \‘—
1
B615

4GY



m =Y RF5GY

5GY ~HiER

262 § 80
27 165 70 ay 42
| 25 68 e 50 15
23 64 J(jL
. ) 143 1
§S ‘ s ATh s 4—MI8X1.25 FH14
2 [ ol
Qo [ ][ © 19 il
ol N —
RIS
8 ; 7>
. = V)
T 40 TIMING J
30 . REFERENCE POSITION
. T AL EAENE
o o - PN=R | W
o Max50_ Max50 = T /*
9 OES: N *I\
v (FUR=yTIV) S !/
M vy | — K =
© - 'S e | -
3-M5x0.8 Y~ | ... g R 4
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, o
& L
L
it X ] i
o A o o) ;
r/
4—M8%1.25 FEH14 70 60 10
90 85 50
ZhO—VIE%E
H5GY-1
BT RDALE R5GY-2
143 11 50 .15
4-M8X1.25F 14 ‘
<] < i
- &
° o [e] ‘ [e]
v T
(o] H o
5GY 4-M8x1.25F %14 / 100 70 60 Lm
R,SEBTR~TER
EecE £5GY-1
HE M H = I A il FE M E oz I DA o FE M H Rl | AL ol
W EO AT —2 B B . AT
LI o | WO N fﬁ;gﬁ? ﬁ‘;’f&%éﬁ P2 N 656.6 INIIVT R “?J?Z”
mAmovSI | K | mm/N | 184x107 | GAMOEK | Py | Nm | 204 LR mm | 002
Wi AT —2T AJsho> N-'m
ymonmin | wal| N 157 AU Ko | Jrad | 4410
s [Waz| N 98 AP T T | ke | 6333107 | o
F1) ADEDIL AFZEEDETT, (1N=0.102kgf)
B616

2T pEITH

SANDEX

F7alwEEUE (N E—2EEE ) R5GY-4
5GY(a) _xvask 30 218(198) sAsv7 | 7| 7Y o
B4 UT—UA 1160 147 C-BE—H(25W) 80 ;%ft @Aﬁ @B& (mm) | VPR
SBMO150A | (40)‘ [’E» i
o N ‘ 1 20 | 21 | 1s | SHS
HiN— 4 8 Iy
1= 5= 11 20 | 22 | 156 ”
al ™ Eé' PROXIMITY SENSOR [}(5] i
o NATOTANEY .
o | - P 116 19 | 22 | 158 o
| N srsoni
P P |40 0 12 2 | 24 | 152 o
SBMO150A L o
. o H 1.26 19 | 24 | 154 ’
N . >
y; i
! ! 44 133 18 | 24 | 156 ”
100 70
4—M8x1.25 FH14 235 90 60 ||_10 133 21 28 182 581\(;1%5560
( VFYZrE—SHROBEDETT. u
14 2 | 28 | 184 ”
1259 a -4 #5GY-2 147 19 | 28 | 186 "
sl e e Vo |t | R |anar | FTAURERS
e B ke i e e |00 m|
(N'm) | (pm) | (4 F) *"Q’;’P’V
(OB bz pn| AIK5GN-A | o | 50 | (00 (065 | 013 | 019 [1250 | 40 4GNLIK 167 18 30 | 184 ¢
CBi#| £/ [CBM25701 60 06 | 011 | 0161550 | 4GCLK
CBE| ... _ | MBIA25GAL 50 057 0.176 | 1325 MS8GALIB _ .
cait| T Nsceazei] 2 | 60 | %0 foag | 17 |oua7| 1625 | 60 MSGBIB-CB 77vF/T—FEREH #5GY-5
O JICIFBREED 13T, (1Nm=0.102kgf-m) E—sili)) 25W
H LB B ER LY Ei R ®5GY-3 | 5iH r977 | L%
1 2l S rpm | 10 2 | 30 | 40 50 | 60 | 70 | 80 9 | 100 [ LON'm
sor, | Z—UMskit | 133 [ 133 | 125 [ 116 [ 11 | 126 [ 158 | 14 | 167 | 158 BOE OB bV s 07N'm
FxavFEA] 100 | 50 36 | 30 2% | 18 | 125 [ 125 | 9 9 ® & & I DC24V
sort, |Z=Vmatit | 133 [ 133 [ 11 [133 | 133 [ 11 [ 158 [ 167 | 147 | 133 = 7 (A75°C) W 5W
Fravkikadit] 120 | 60 50 | 30 2% | 2 15 | 125 | 125 | 125 7= F 27 k| 15msec
o70rpmbl L3, AOWDE—EFEALTLEY, | L X T 27 BRI Zomsec
ER Aol | 20msec
B M £ Tz K10008] /min
N . 1.5x107]
NEEVER RS 15]
WMfFEE H5GY-4 BLILTHLE H5GY-5
1 5 6
12
m 2-M3 a
15)15 PR (
r IS
C ot 3| o (
T .Tel% E
3 e
\__“

B617

oGY



eI NFTECY

6GY <R A7 al wEE UG (ML E—2EE ) IR AR #6GY-4
. . 3 —1 —1
= = 6GY (a) Fraok 45 285 g0 5;‘\_/1)7 7A) 7513) OV
S5 85 543 9T—UA 81, 60 167 CB E—5(40W) 45 s (mm)
& & Wl | iR |
® © L O75A "\ ‘
© 1 w 210L
307 5N (199%9) € 2 % ) - e 1 2 | 2 | 16| S
42 195 70 o -® 47 © & 32
20 68 ; M oo 15 g/ L PROXIMITY SENSOR[_ " L1 2| & || ’
35 64 } iﬁ IR SR | s . === , 7]/7{171:71%/# E@lﬂ@ j
= HIN— P R B 12 20 | 24 162 ”
163 16 A% ATy 3 AN s ST
s ‘ UER TEH s g ° L ‘
15 126 19 | 24 | 165 P
5 a 3 [—r—% 243257 -UB il 7 S
i T e -
- L7 075A e H 13 20 | 26 | 157 ’
“ 4—M8X1.25 FH#15 o A
o é)% R I z
e & TIMING REFERENGE POSITION | <"t~/ 4 4 w4 | 133 18 | 24 | 167 2
S3 e ZAILTEENE o ol 120 100
Z_é 45 ZhE—410 W 4—M8x1.25 F#14 305 125 70_|| 10 144 18 2 162 ”
. = JUREAD Vs Mexth, o vl T /- (IS s B SROBEOETT,
g stP (U= \ 12110 TR 959F/TL—%EtH
‘ ® g = = 18y a -1t #£6GY-2 il F66Y-5
J v S o——2 X o E—5HJ) 40W
: N e g |a iy |t 0 | | iy | RS | R |2y VAR . :
,,,,,,,,,,, wl | . fit |27 997 | TL—%
P 4-M5x083#> | Q| § o|™d R A=t T80 | (W) (| | (V) [ (A) | (wem) | D2 EHERE gi  m HH 7Y ‘
I — - (N'm) | (rpm) | (x F) - oy OB s L 15N'm
11
,,,,,,,,,,,,,,,,,,, il T LON'm
o
a [CBIE )21 SIKA0GN-A 50 03 | 1300 5GNLIK =
b B I X [_j@ i cair| = |ceisaozor] © | 6o | 10| 08 | 02 | 261550 | 100 5GCLIK L - {?75 c,>£ DCPAY
T " (75 W 5W
R/ R/ (CBIE| (.., MOIA40GL 50 0.87 0.304 | 1250 MIGALIB
BT 25 T 14 ‘ 120 ‘ 100 ‘ ‘ catt] " Taceawoir] | 60 | ' o074 | °®® Jozs| 155 | ' [ mocsOIBCB 7N T a7 WG s
ML AL | L4701 10 . O ICIHBE A IRV WET (IN'm=0.102kgf-m) | 7=~ F 27 fit i B Z5msec
305 125 95 55 B LB ERE SRR %6GY-3 |FEMVZ O BV 20msec
PO—5 T 7 2 il 10 B rpm 0 [ 20 [ 30 [ 4 [ 5 [ 6 [ 70 [ 8 B fr H K| &AIOE/min
H6GY-1 SOHL, |7 B I 133 | 133 | 126 | 12 11 | 126 | 133 | 144 ® M ¥ & 15x107]
FxAvFHaA | 100 50 36 30 2% 18 15 125 LIl 24 ) i % AL 4 5 15]
o0ty |7 =Y I 133 | 133 | 11 | 133 | 133 | 11 | 133 | 144
FXxAvFakAEL | 120 | 60 50 30 % 2 18 15
m{#ﬁ@{i% =6GY-2 070rpmJ«LU:ti\GOWUD:E—?’Eﬁﬁﬁb—((téb‘o
163, 16 60, 15 A7 o3 kB U (LT 12— RABIEEE L) FT 23 RB VB (A 2X YRy REETR)
4-M8X1.25F %14
£MEX125RI14 6GY (b) s70 215 6GY (c) .
j ° 3 AR 105, 195 _ 70 114, 99 9515 195 70 5
— 1 N 60 18, 89 |55 50 £
o 5| © 20 47 ©
5 o = o S
g ' | fTE L
° o 3 8o — i - 2 =
- g‘%* i 65 = o
o = 7] | =2 IS —
oo o i : & 45| - = b= H
amex1.25%%14/ | 100 | 100 70 ‘ 10 = H wﬂ? ]
R,SER{F AR , 90|
305 90 IA2XY A D
LF1—HREE BIES megy-7 FM1ILTHLEK E6GY-8
L 1 5 6 ”
d . @}ﬂ}
RHER Foay Qﬂé; 6,6]  2wms a
Bk H Rl | HAL i E v B Al | HOAL B i v E Rl | M7 i 15015 HL (
HIERD AR —2 it DEFZE s FAMFF> L T
LI o | WO N %;gﬁ? ;\-;j;ﬁﬁféﬁ P2 N 9114 INIIVT R l)‘;YWlT/ -J . )
¥ i _ 9 11 4
hiopmadus | PL| N 2254 aatigh | Ps| N 1078 B hn B R kg 25 (T3 (
e =) J 7 ol o
mamovn | K | mm/N | 153x107 | GPMORK | Py | Nm | 82 BRI B mm | 002 URNEEC R R \
WA a—21 A Do N-m
srnomisia | war| N 294 R K2 | Jrad | 6370 1 N
L = T ; . -
s [Waz| N 167 SR T | kem | 151107 | ruxiis LY 1
E) ANEOIE BREOETT, (1N=0.102kgf) = o ka6

B618 B619



N s ¢

8GY &R A7 al wEE UG (ML E—2EE ) AT RE TR #8GY-4
—~ §4325 | 7=y | 7=y
g & 8GY (a) a5 210 120 7=y | A | B | (B e
% 33 ST T—UA 8les 107 62 BRI | MR R
2 2 SEMOZ50A I CREZE0N. 142 24 | 34 | 1995 | S8M632
ar1 o < 120 ® T = (EL]
I T Y Y
48 256 70 1 4 - 90 _ |15 ﬁ 1 N 150 | 24 | 36 | 195 | SM632
+0.000 ' ' PROXIMITY SENSOR 79%
35 68 | 8NO(PI®) || < - 62 e WL————————T rrrrrrr ) NN
] H ; o o ;
4=M10x1.75 BH20 64 S S ) — 8 158 2 | 38 | 203 | SHU
= 206 15 ~ UEfl TEE - —JI SRV
33 ‘ S gé TIMING S 54397 —UB *ho 8 167 2 O S%I\Z/I%SG
° . /- . & REFERENCE POSITION |1\ L S8M0250A <
0§ ‘ﬁ W Sl RS E ¥ = 182 22 | 40 | 2025| S8M656
NS EEES 828
[To) 11 1 — _ R
< ﬁ == = @§> j ' bl I59F/T—F R #8GY-5
54 ° o 1 4-M10X1.75 E420 350 15 %0 || 15 =) 90W
_ i 70 |/ Ao . 380 145 THH Ve aa ‘ TL—%
s Max100_, _Max100 N 95 . 55 N OB % bV s 15N'm
< 15| 10 L W, AE 73 E—2EREE w=say2 |B B B+ o o 10N'm
¥ AR = Y - P & W & DC24V
u/l° o[ e i *D vy | ) || B | Gk | sy | | R 3y v & ROAHC) | 7w 5W
i . o |n R Aot T2 | (W) (| | () | () | (em) | D2 (BB mm s
4-M5X0.8 #HY _f-mr 8 | Nm)|pm) | () | FNTIVZ 7=~ F 27 3 W 15msec
Al | = 547
i 8|S 7 =X F a7 RO 25msec
"""""""" - llj %*'gjﬁ” SIKWGU-AF| g0 | 50 | 409 20 045 | 068 | 1300 | o5, 5GULIKB N A N 20msec
: : 0 o e ¥ Lo |90 9 ol Y atan | [ maeams
1B i|o) HH HB |CBIE| o -, A X X = 7
"Q'L . o Y4 co] " Tscmcmorr] % | 60 | 1] 17 | ®7 |os19|1550 | B0 MIGELIBKB T‘%‘@ %%% ﬁi $§ 1‘417:71“
. O IR EED F ) E T (1N-m=0.102kgf*m) LA =il
4—M10x1.75 Z##20 350 | |15 |90 15 77 LB B SR CRGE %8GY-3
380 145 A 2l i B rpm 10 20 30 40 50 60 70 30
AO-—7IEE E8GY-1 S0y |7~V I 150 | 182 | 150 | 182 | 150 | 150 | 158 | 142
FravFsl [ 90 36 30 18 18 15 125 | 125
cOHLy 7~ VI 167 | 167 | 150 | 167 | 182 | 150 | 158 | 167
FravFuEk | 100 50 36 2 18 18 15 | 125
BT ROAMAE H8GY-2
F7araEE LB (LT 21— RABEB ) AT w KB UIB (XA 2X Ry ZEFE LK)
226, 15 90,15
4-M10x1.5%4%20 ‘ 8GY (b) 439 275 8GY (c) 456 204
T Y 113 256 70 141 134 12010 256 , 70 50 154
@ I 49 20|, 11277, 60) :2 17
. \ ) | 20 ’ _le2 :‘g’ o
v T ] Y —T g 2
o H 8 8 8 g{ 3 = ]};
N T o - S5 =
~ ©
. ; i3 8 % g TNO C5E50)
4-M10X1.5%420 350 15 ) Jﬁ o ﬂ 35|
| L0 | E
R, SERfHRER <asEn —
380 120
LT a—H RS ENOES - H8GY-7
1 5 6
R #B8GY-1
Bk H Rl | HAL i E v B Al | HOfL B i v E Rl | M7 i
RO AT —2 i DIE RN AFA M7
LI o | WO N fﬁ;gﬁ? ﬁ‘;’f%’%ﬁ P2 N 2000 INIIVT R N
= - 9
oo | PL | N 433 Wy | Ps | N 2000 B 0 kg 64
. =
mamovan | Ki | mm/N | 10x102 | GPMOEK | Py | Nm 08 LR mm | 002
WA a—21 AJih D N-m
srnomisia | war| N 431 R K2 | Jrad | 10000
T - o —
" [ Waz| N 225 FIMOBEL L 1 | ket | 106x107 | oo
N - _ 13 8GY-6
F1) ADEDIE ZEEBOETT, (1N=0.102kgf)

B620 B621



B 5= AT 8G YT

8GYII ~H&E A7 a wEE VB (N E—22EETR) B3I TIRENTRE ®8GYII-4
y43y | 7=y | 7=y
gfg 8GYII(a) 95 383 180 > A b (nll)m) OV
= SALIT—UA 13 C-BE—£(0.4kW)_ 0| Wk | B | s
7N9 (5555 = 48 35 S8MO400A S8M896
7 o - 12 50 | 60 | 228
< Q 28 |10 10/, 1155 — =~ 112
| o W T i
T o o 2 i 9 A 125 48 | 60 | 232 5%226
RS swa L _ oy | L
vem S 0 250 20 2.M5 1=25 114_| 12 o A o | :] 136 | u | oo |z | SHE
= 58, 68 ~ wnTmyy  (EEFL 65 ° | : st nn ]
-] 52 64 & r 2 20 158 | 38 | 60 | 226 | MBS
s 240 2 N - g
pum g 4=M12x1.76 ®¥25 SBMO400A r w67 | 36 | o | 230 | S8Msds
TEf S 3 =N - g 106Hi
gl an T i HES 4,;‘, ) [N _ N
. 'Ql i ’ & || i ‘9_ : ¢$TI n . Y 959 F/TL—XE L #8GYIL-5
2B = fox ;%% “0 = [z 1o Tyl 100W
o o B - 75 7
& (3‘ o LA o 3 TIVINE 4—M12x1.75 B425 500 200 140 - '
< o /; : REFEEE':?%;?&S ELQN I e ( )RMO-S BH200L FOBEDMTT. EH 77 ‘ T
= i /jm/ - SRS P 39N-m
[T} > a— ~ S ~ A =
2 o PT3/8 *# ® Max 150_,_Max 150 (\T 35 58| 1273 T2 EHEER %8GYIL2 |B B # b v o 31N'm
0 (WEfil) o = A DCYOV
- L e % =y - g =} o
o 1K s R o R U Wik SR & RS0 | 6W 16W
WO Y + e L 8 I v/ © i i (W) (Hz) 2 () (rpm) 7 =< F 2T WDk 15msec
- — — & o i T == F 2 T R 15msec
sl — =—£I% (CDE| ¢ | GSEM 400 & 100 21 1400 F RV S £ ) BT 50msec
=y L. L. O CBiY G3FE 60 200/220 18/19 1690/1710 — .
Z —— = - U - I K501E]/min
Woft 8 X i OLICIFBURES ISV ET (IN-m=0102kgtm) [y o 22%10°]
B/ A ooy [LEH0 A i =
200 = N1 75 s 7 2 il [l 4% % rpm 10 20 30 40 50 60
200 zmz(j](; e : SOH, |7 VB It 136 136 158 136 136 158
(RhO—2 B <2000k 1150 H8GYII-1 v~y Rk I 100 50 30 % 20 15
cOHy |7V I 167 167 136 158 167 1.36
Fv o~ F ik 100 50 10 % 20 20
BT ROAE R8GYII2 ~ -
A7 a wEEUB (LT 1—HRE5EE 1) A7 a HEBEUB (T 2X YRy ZEBE )
240 20 114, 12
4-M12x1.75R 425 | 05 275 525 184
‘ 5
I 8GYII(b) 115 280 110 143 132 8GYIL(c) 12372 280 110 140
e == 45 20| . 114|75 70 65
T Q 1 20 ’ ‘65 ‘ 44
o 88 : [ 8 ﬂ ¥ L.
Qe ! - £ o ]
g 8
A :j = 7NO (959 ﬁ
117|110 S *Tr““*
4-M12x1.75F %25 ﬁ, %fh
500 140 500 wAsETANE | 140 |
LT 1—HBRIFRS NRES - H8GYII-7
1 5 6
LTS R8GYII
F T H Rl | HL AL BE K H H Rl | HLAL A K4 1H H Rl | HLAL B AE
HME DA T—2 il DR S5 AFA T2
LI os s | WO N %fﬁ%sﬁ%aﬁ %‘-—?ﬂﬁ%ﬁ P2 N 2300 NIy N
= - 9
wamoin P 8 | oz | QAMRE (P | | ow | mawe | | w | ®
wosomme | Ki | mm/N | 150x102 | GHMORK Py | Nm | 173 LRI mm | 002
oA MT— 2T VL[] N'm
Jfopisers | Wal| N 647 NG K2 | Jrad | 20000
o - y .
Mo 7 \Waz | N | 245 FPMAOBEE T | kem | 124x10°
: ” 3 ®8GYIL-6
E1) AN SRIEOETT. (1N=0.102kgf) =

B622 B623




